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HÃY THAM GIA CHƯƠNG TRÌNH CÀO SỐ TRÚNG THƯỞNG-VUI CÙNG SPC
Nhằm kịp thời giúp bà con cô bác nông dân sản xuất tốt lúa Đông Xuân 2012-2013 ngay từ đầu vụ, từ ngày 01/11/2012 đến hết ngày 31/01/2013, Công ty CP Bảo vệ thực vật Sài Gòn (SPC) sẽ tổ chức hai Chương trình Khuyến mãi đặc biệt, áp dụng cho tất cả các nông dân mua hàng từ hệ thống đại lý của SPC và các Chi nhánh trực thuộc SPC (không áp dụng cho nông dân mua hàng từ chi nhánh nước ngoài). Nhân viên Công ty CP Bảo vệ thực vật Sài Gòn, các công ty in ấn, quảng cáo có liên quan đến chương trình khuyến mãi, đại lý không được tham gia chương trình khuyến mãi này.
1-Chương trình thứ nhất: với tiêu đề “CÀO NHANH NHANH-CỎ SẠCH SÀNH SANH”
Chương trình này áp dụng cho khách hàng mua hộp cặp đôi sản phẩm gồm 01 chai Pyanchor 3EC 80cc + 04 gói Star 10WP 5gr (cặp đôi hoàn hảo).
Thể lệ: trong thời gian diễn ra chương trình khuyến mãi, khách hàng mua một hộp cặp đôi hoàn hảo sẽ tìm thấy bên  trong mỗi hộp 01 phiếu cào trúng thưởng, có thể trúng một trong các giải thưởng sau: giải nhất là một TIVI LCD LED LG 32LV3300 (gồm 01 giải); giải nhì là một máy giặt LG WF_C7217T 7,2kg (gồm 05 giải); giải ba là một ĐTDĐ LG A320KG (gồm 50 giải); giải tư là một thúng rải phân hình phễu (gồm 1.000 giải); giải khuyến khích là một cuốn tập 96 trang SPC (gồm 10.000 giải). Tổng số gồm 11.056 giải thưởng.
2-Chương trình thứ hai: với tiêu đề “CÀO NHIỀU-TRÚNG NHIỀU-CỎ TIÊU”

Chương trình này áp dụng cho khách hàng mua sản phẩm Pyanchor 3EC loại 400cc.
Thể lệ: trong thời gian diễn ra chương trình khuyến mãi, khách hàng mua sản phẩm Pyanchor 3EC loại 400cc sẽ tìm thấy bên trong nắp chai thuốc 01 phiếu cào may mắn, có thể trúng một trong các giải thưởng sau: giải đặc biệt là một xe tay ga NOZZA (gồm 01 giải); giải nhất là một TIVI LCD LED LG 32LV3300 (gồm 20 giải); giải nhì là một máy giặt LG WF_C7217T 7,2kg (gồm 30 giải); giải ba là một ĐTDĐ LG A230KG (gồm 300 giải); giải tư là một thúng rải phân hình phễu (gồm 3.000 giải); và giải khuyến khích là một cuốn tập 96 trang SPC (gồm 30.000 giải). Tổng số gồm 33.351 giải thưởng.
  Thông qua chương trình, Công ty CP Bảo vệ thực vật Sài Gòn mong muốn được gắn chặt hơn nữa và thực sự trở thành người bạn thân thiết luôn đồng hành cùng bà con cô bác nông dân trong cả nước. 
Kính mời bà con cô bác tiếp tục ủng hộ và tham gia chương trình cùng chúng tôi.

     Chúc bà con cô bác gặp nhiều may mắm và giành được những giải thưởng lớn của chương trình!                                                                           
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